[bookmark: _GoBack]「冬の肉祭りin児島」　出店募集要綱・誓約書
　
１．開催主旨：児島ジーンズストリートの周知と平成21年より構想を開始した児島ジーンズストリート。
現在年間15万人を越える観光客が訪れる観光名所として注目を集めています。
昨今では出店店舗も増え、現在37店舗の加盟店が在籍しております。
今後更なる盛り上げを期待するとともに、今後も飛躍的なまちづくりを創出していきたいと考えております。
つきましては更なるにぎわい創出のために、児島ジーンズストリートで肉を題材提としたイベントを企画いたします。
皆さまのご参加心よりお待ちしております。

２．開催日時：平成３０年２月１２日（月）　１０：００　～　１６：３０

３．主催：企画委員会、地域貢献委員会
　　　児島商工会議所青年部

４．出店場所：児島市民交流センター（芝生の広場）

５．出店資格：原則として岡山県内で店舗営業している飲食業者。

６．販売条件：今回の飲食のテーマが「肉」なのでメインに肉を使用した料理を募集します。
　　※販売ブースのテントは持参お願いします。

７．出店料： 3000円
　
８．給排水：交流センター常設のものを使用。

９．商品の搬入：当日８：４５～１０：００までに搬入して下さい。

１０．商品の搬出：終了時から随時。
　
１１．出店者駐車場：芝生の広場南側の臨時駐車場をご利用下さい。
　　　※臨時駐車場利用許可証をフロント窓ガラスの見えるところにご提示ください。

１２．ゴミについて：各ブースで発生するゴミは、全て持ち帰っていただきます。

１３．電源：希望者には実行委員会が準備します。

１４．床面対応：ブルーシート、ダンボールなどを必ず敷き、油の飛散を防ぐようにして下さい。

１５．出店にあたりご理解いただきたい事項：

・出店申込者の名義貸しやアルバイトと称して申請者に成りすますことはおやめ下さい。もし発覚した場合は出店決定の取り消し、次年度以降の参加停止などの処置を取らせていただく場合があります。
・ブースの設置は事前説明会の時に抽選で決めさせていただきますのでご了承下さい。
・喫煙はブース内を含め喫煙場所以外、場内は全て禁煙です。
・イベント開催期間中の品切れ、欠品が極力発生しないようにご配慮願います。
・火気使用の場合、消火器をご用意下さい。（消防署の査察があります）

１６．その他：実行委員会の注意は厳守して下さい。
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